
 

 

 2020י ליומדד הקול הישראלי 

 איך אתה מרגיש לגבי מצב השלטון הדמוקרטי בישראל בעתיד הנראה לעין? .1

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 4.1 7.3 6.8 אופטימי מאוד

 25.9 32.2 31.1 די אופטימי

 30.7 33.5 33.0 די פסימי

 22.2 21.0 21.2 מאוד פסימי

 17.1 6.1 7.9 לא יודע/ מסרב לענות 

 100 100 100 סה"כ

 ואיך אתה מרגיש לגבי מצב הביטחון של ישראל בעתיד הנראה לעין? .2

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 4.3 13.6 12.0 אופטימי מאוד

 32.2 49.9 47.0 די אופטימי

 28.9 25.1 25.8 די פסימי

 19.0 6.7 8.7 מאוד פסימי

 15.6 4.7 6.5 לא יודע/ מסרב לענות 

 100 100 100 סה"כ

למחאות בימים האלה יש שני מוקדים: ההתנגדות למדיניות הכלכלית של הממשלה 

 וההתנגדות האישית לראש הממשלה נתניהו. עד כמה אתה מזדהה עם כל אחד מהם:

 ההתנגדות למדיניות הכלכלית של הממשלה .3

 ערבים יהודים המדגם כלל 

 18.0 29.3 27.4 מאוד מזדהה

 18.1 33.4 30.9 די מזדהה

 21.0 21.9 21.7 לא כל כך מזדהה

 26.6 11.7 14.2 בכלל לא מזדהה

 16.3 3.7 5.8 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 :ההתנגדות אישית לראש הממשלה נתניהו .4

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 22.9 29.9 28.7 מאוד מזדהה

 13.0 17.0 16.3 די מזדהה

 18.6 17.1 17.3 לא כל כך מזדהה

 33.8 32.4 32.7 בכלל לא מזדהה

 11.7 3.6 5.0 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ
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 ?מתאר את פעילות המשטרה כלפי המוחיםאיך היית  .5

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 4.4 12.0 10.7 הרבה יותר מדי רכה

 10.3 11.9 11.6 קצת יותר מדי רכה

 23.5 25.1 24.9 מתאימה

 24.7 26.9 26.5 קצת יותר מדי קשה

 19.8 19.8 19.8 הרבה יותר מדי קשה

 17.3 4.3 6.4 לא יודע/ מסרב לענות 

 100 100 100 סה"כ

נותן לראש הממשלה נתניהו על תפקודו  היית=מצוין, איזה ציון 5-=גרוע ל1על סולם שבין 

 ?)ברוטציה( בתחומים הבאים:

 :ניהול מדיניות הביטחון .6

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 21.8 12.6 14.1 גרוע - 1

2 6.7 6.6 7.5 

3 21.7 20.5 27.4 

4 28.9 31.0 18.3 

 20.3 28.3 27.0 מצויין - 5

 4.7 0.9 1.5 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 :טיפול במשבר הקורונה .7

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 24.3 29.0 28.2 גרוע - 1

2 17.1 15.3 26.2 

3 27.9 28.2 26.8 

4 15.8 16.4 13.1 

 5.3 10.3 9.5 מצויין - 5

 4.3 0.9 1.4 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 :ניהול הממשלה .8

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 30.9 31.2 31.1 גרוע - 1

2 13.7 13.9 12.7 

3 23.3 23.9 20.1 

4 19.0 18.6 21.0 
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 9.4 11.3 11.0 ןמצוי - 5

 5.8 1.1 1.8 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 :ההתנהלות הערכית האישית .9

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 24.6 38.0 35.8 גרוע - 1

2 15.1 13.7 22.1 

3 19.2 17.8 26.3 

4 14.6 14.8 13.2 

 5.0 12.4 11.1 מצויין - 5

 8.7 3.4 4.3 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

הליכה לבחירות חדשות בסוף להאם אתה תומך או מתנגד לפירוק הממשלה הנוכחית ו .10

2020? 

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 24.2 10.8 13.0 מאוד תומך

 18.7 14.1 14.8 די תומך

 10.8 24.5 22.2 מתנגדדי 

 23.6 40.0 37.3 מאוד מתנגד

 22.7 10.7 12.6 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 ?יית מצביעלאיזו מפלגה האילו היו נערכות כיום הבחירות לכנסת,  .11

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 0.4 21.0 17.6 הליכוד

 1.9 7.1 6.2 כחול לבן

   0.1 0.1 דרך ארץ

 3.6 10.7 9.5 תל"ם-עתידיש 

 0.6 0.6 0.6 העבודה

  0.2 0.1 גשר

 4.8 3.2 3.5 מרצ

 2.0 6.8 6.0 ישראל ביתנו 

  11.6 9.7 ימינה

 3.2 4.1 4.0 ש"ס 

  6.1 5.1 יהדות התורה 

 0.6 1.8 1.6 עוצמה יהודית 
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 47.7 0.5 8.3  הרשימה המשותפת

  0.3 0.2 הבית היהודי 

  0.2 0.1 אני שולמן 

  0.2 0.2 עוצמה כלכלית ליברלית 

  0.2 0.1 האיחוד הלאומי 

  2.0 1.7 חברתית חדשה-מפלגה כלכלית

  0.1 0.1 פתק לבן 

 9.6 4.5 5.3 מתכוון להצביע בבחירותלא אני 

 13.4 17.2 16.5 עוד לא החלטתי

 12.1 1.4 3.2 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

החיים שלך  שגרתאו לא השתנתה עד כמה השתנתה  –בכל אחד מן התחומים הבאים 

 בעקבות מגפת הקורונה:

 :ההכנסה שלך .12

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 28.8 17.6 19.5 במידה רבה מאוד

 24.4 17.5 18.6 במידה רבה

 25.7 31.6 30.6 במידה מועטה

 9.2 29.3 26.0 בכלל לא

 11.9 4.0 5.3 לא רלוונטי

 100 100 100 סה"כ

 :המקום שאתה עובד ממנו .13

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 25.1 19.5 20.5 במידה רבה מאוד

 17.4 17.6 17.6 במידה רבה

 24.0 27.2 26.7 במידה מועטה

 14.1 23.1 21.6 בכלל לא

 19.5 12.5 13.7 לא רלוונטי

 100 100 100 סה"כ

 :מפגשים עם חברים ומשפחה .14

 ערבים יהודים המדגםכלל  

 36.4 33.8 34.2 במידה רבה מאוד

 22.7 36.1 33.8 במידה רבה

 25.2 22.9 23.3 במידה מועטה

 6.7 6.2 6.2 בכלל לא
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 9.0 1.1 2.4 לא רלוונטי

 100 100 100 סה"כ

 :יציאה לעיסוקי פנאי )מסעדות, ים, ספורט וכדומה( .15

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 39.9 42.2 41.8 במידה רבה מאוד

 33.0 32.1 32.3 במידה רבה

 15.3 18.4 17.9 במידה מועטה

 3.2 5.2 4.9 בכלל לא

 8.6 2.1 3.2 לא רלוונטי

 100 100 100 סה"כ

האם אתה תומך או מתנגד להעברת האחריות הכוללת לטיפול במשבר הקורונה  .16

 למשרד הביטחון?

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 12.5 30.4 27.4 מאוד תומך

 19.6 32.7 30.6 די תומך

 20.0 11.7 13.1 די מתנגד

 11.2 4.7 5.8 מאוד מתנגד

 36.7 20.5 23.2 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 

 

ידי מרכז גוטמן לחקר דעת קהל והמדיניות במכון  -נערך על 2020יולי  מדד הקול הישראלי

הישראלי לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן 

איש ואשה בשפה  076 רואיינו, 202029/7-27/ מיוצגות כראוי במרשתת( בין התאריכים

ל האוכלוסייה הבוגרת בשפה הערבית, המהווים מדגם ארצי מייצג של כל 501-ו העברית

ברמת ביטחון של ± %3.7ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם  18בישראל בגילאי 

. לקובץ הנתונים המלא ראו: מדגם. עבודת השדה בוצעה על ידי מכון %95

https://dataisrael.idi.org.il 
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